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Poštovani čitaoci, autori i saradnici,
pred vama je prvi broj časopisa Stanovni-
štvo u 2025. godini i ujedno prvi broj koji 
izlazi pod mojim uredničkim vođstvom. 
Velika mi je čast što sam preuzeo ulogu 
glavnog i odgovornog urednika najstari-
jeg demografskog časopisa na Balkanu, 
koji već više od pola veka igra ključnu 
ulogu u razvoju demografske nauke i 
afirmaciji istraživanja stanovništva u 
Srbiji i širem regionu.

Na ovom mestu želim da izrazim 
iskrenu zahvalnost mom prethodniku, 
dr Vladimiru Nikitoviću, na njegovom du-
gogodišnjem i posvećenom radu, kojim 
je obezbedio visoke standarde naučne i 
izdavačke prakse časopisa. Njegov dopri-
nos ostaje važan temelj na kojem dalje 
gradimo kvalitet i ugled časopisa.

Zahvalnost dugujem i dragocenim 
saradnicima koji aktivno učestvuju u 
uređivanju časopisa i njegovom daljem 
unapređenju: dr Marku Galjaku, dr Ivanu 
Potiću, dr Ivani Magdalenić i Mileni Še-
ćerov. Njihova stručnost i posvećenost 
obezbeđuju kontinuitet u kvalitetnoj 
selekciji i pripremi priloga. Takođe, izra-
žavam zahvalnost članovima Izdavačkog 
saveta i Redakcije, čije mišljenje i podrška 
ostaju ključni oslonac uredničkog rada.

Svestan odgovornosti koju nosi ova 
funkcija, kao urednik ću uložiti napore 
da se sačuva redovnost izlaženja i naučni 
kvalitet časopisa. Nastaviću da kroz stal-
nu komunikaciju podstičem potencijalne 
autore da intenzivnije pišu za Stanov-
ništvo, kako bismo obogatili tematski i 
kvantitativni obim objavljenih radova. 

S obzirom na činjenicu da je broj časopi-
sa koji se primarno bave demografijom 
u evropskom i regionalnom kontekstu 
veoma ograničen, posebno je važno 
da Stanovništvo sačuva svoj specifičan 
identitet kao časopis posvećen demo-
grafskim pitanjima i istraživanjima.

U cilju daljeg razvoja časopisa i nje-
gove veće tematske otvorenosti ka 
savremenim izazovima i trendovima, 
planiramo da uvedemo tematske blo-
kove unutar redovnih brojeva. Na taj 
način želimo da podstaknemo fokusira-
ne i interdisciplinarne rasprave, koje će 
doprineti boljem razumevanju demo-
grafskih promena i politika u različitim 
kontekstima.

Radujemo se daljoj saradnji sa dosa-
dašnjim i novim autorima, recenzentima 
i čitaocima, sa željom da časopis Stanov-
ništvo i ubuduće bude mesto susreta 
relevantnih naučnih uvida, empirijskih 
istraživanja i kritičkih promišljanja u 
oblasti demografije.
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